

Wykonawcy w zapytaniu

Poznań, dnia 15 września 2017 r.

Dot. ZAPYTANIA OFERTOWEGO pn. Pełnienie obowiązków Inspektora Nadzoru dla zadań – „Ścieżka pieszorowerowa łącząca Polanę Harcerza z promenadą nad Jeziorem Malta”, „Skatepark Rampa Malty – nowoczesna atrakcja wokół jeziora Maltańskiego” oraz „Rodzinna Przystań Sportu i Rekreacji nad Malcią”, realizowanych w ramach projektu „Modernizacja Toru Regatowego Malta”, nr sprawy: PIM/09/17/ZO113/2017-108.

PYTANIE 1:

W nawiązaniu do pisma l.dz. 2823/PIM/09/17/ZO113/2017-108 z dnia 12.09.2017 r., w związku z zapisami zapytania ofertowego:

- b) Wykonawca winien dysponować do wykonania zamówienia osobami posiadającymi odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia, w tym:**
- **Koordynatorem inspektorów nadzoru inwestorskiego / Inspektorem nadzoru branży drogowej – posiadającym uprawnienia budowlane w specjalności inżynierskiej drogowej, posiadającym co najmniej 2-letni staż w kierowaniu robotami / nadzorowaniu robót branży drogowej (w Wykazie należy zawrzeć oświadczenie o posiadaniu w/w doświadczenia),**

zwracamy się z zapytaniem, czy na stanowisko Koordynatora inspektorów nadzoru inwestorskiego Wykonawca może przedstawić tę samą osobę, którą wskaże na stanowisko Inspektora Nadzoru branży konstrukcyjno-budowlanej (posiadającą uprawnienia budowlane w specjalności inżynierskiej konstrukcyjno-budowlanej oraz co najmniej 2-letni staż w kierowaniu robotami / nadzorowaniu robót branży konstrukcyjno-budowlanej).

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiający dopuszcza proponowaną zmianę.

Od decyzji Wykonawcy zależy czy osoby przeznaczone do realizacji zadania będą łączyć wskazane w Zapytaniu funkcje (i w jaki sposób) czy też pełnić je będą różne osoby.

Istotne z punktu widzenia Zamawiającego jest spełnienie przez wskazane osoby wymagań w zakresie posiadanych uprawnień oraz doświadczenia

PYTANIE 2:

Zwracam się z prośbą o wprowadzenie w paragrafie umowy, dotyczącym zabezpieczenia należytego wykonania umowy, zapisu umożliwiającego potrącenie zabezpieczenia (10% wynagrodzenia brutto) z pierwszej faktury.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJACEGO:

Zamawiający wprowadzi proponowaną zmianę.